










































































Numer słupa

Typ, funkcja

E-10.5/13,5
E-10.5/12
E-10.5/6
Głębokość zakopania

Typ ustoju

Objemka OU-1/VE
Objemka OU-1a/VE
Płyta stopowa 0.3x0.3m
Płyta ustojowa U-85

Typ uziomu

Bednarka oc. 25x4mm

Bednarka stalowa-oc. 25x4mm

Klamerka COT 36
Pręt stalowy oc. fi 18mm, dł.10
Przewód izolowany dł. 1m AsXSn 1x25mm2
Przewód izolowany dł. 1m AsXSn 1x70mm2
Śruba oc. M10x25 + N + PO + PS
Śruba oc. M20x25 + N + PO + PS
Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37
Zacisk BELOS 2442 uziemiający śrubowy
Zacisk SLIP 12.05 odgałęźny przebijający izolację
Zacisk SLIP 22.1 odgałęźny przebijający izolację
Ogranicznik przepięć ASA BO500/5

Opaska PER 15

Uchwyt 11 803 dwumetalowy

Przewód goły L 16mm2

Konstrukcja mocująca wysięgnik oprawy KW-1
Objemka OB-35a
Opaska PER 15
Oprawa bezpiecznikowa SV 29.253
Przewód izolowany ALYd 16mm2
Przewód izolowany DYd 2.5mm2

Typ oprawy: WSL 100

Wkładka topikowa 10A
Wysięgnik oprawy oświetlenia ulicznego W-O/1
Zacisk SLIP 12.05 odgałęźny przebijający izolację
Zacisk tulejowy ZUP-5
Głowiczka termokurczliwa AK4 25-150
Hak M20x310 wieszakowy SOT 101.2
Hak M16x200 wieszakowy SOT 21.16
Hak  wieszakowy SOT 39
Hak M16x320 wieszakowy SOT 21.216
Wspornik PEK 49
Konstrukcja mocna Km-1
Obejma 0-3
Izolator S80/2
Złączka pętlicowa 50-70
Złączka pętlicowa 25-35
Opaska PER 15
Taśma stalowa 20x0.7 COT 37+ klamerka COT36
Uchwyt SO 117.225S odciągowy
Uchwyt SO 136 narożny
Uchwyt SO 130 narożny
Uchwyt SO 275S odciągowy
Uchwyt SO 270 przelotowy 
Uchwyt SO 79.6 dystansowy
Zacisk SLIP 12.05 odgałęźny przebijający izolację
Zacisk SLIP 22.1 odgałęźny przebijający izolację
Zacisk SLIP 22.12 odgałęźny przebijający izolację
Zacisk SLIP 32.21 odgałęźny przebijający izolację
Osłonka końca przewodu PK99.095
Osłonka końca przewodu PK99.025

Rozłacznik bezpiecznikowy SZ41

Przewód izolowany dł. AsXSn 4x70mm2

Przewód izolowany dł. AsXSn 1x70mm2

Przewód AsXSn 4x16 [m]

Hak wieszakowy SOT 29
Uchwyt odciągowy SO 80
Zacisk odgałęźny przebijający izolację SLIP 12.05
Opaska PER
Taśma stalowa, 2x1, 20x0.7 COT 37 +COT 36

49
49

1
1

2
0

6
0

4
6

27
23

24
3

3
3

6
6

24
3

3
3

12
9

12
21

6
6

6
4

4
10

0
4

3
8

4
1

1
4

1
2

2
14

2
14

8
6

6
6

2
1

1
3

1
21

2
16

12
4

24
5

0
32

3
0

2
2

8
4

4

2
1

2
1

1
1

1
3

A
sX

S
n4x50+

25
istn.

1
1

4
2

istn.
1

1

istn.
1

1
4

2
1

1
1

2
2

8
1

1
1

2
2

2

4
3

2
2

48
136

R
P

K
1

2,3
U

P
1

1
1

1
T

P
 1x10

9
7,5

8
1

1
9

4
5

1
1

2
1

1
2

2
2

1
1

3
istn.

2
9

2
8

1
1

1
4

3
4

7

1

1

4xA
L50+

A
L35

10
K

1
2,5

U
P

2+
U

P
3

3
1

3
T

P
 1x10

9
7,5

8
1

1
1

2

5
1

5

O
graniczniki

33

77

44

44

P
rzyłącza

2
1

2
2

O
sprzęt

2

R
azem

:

1

istniejący
4xA

L50+
A

L35
2

2
1

1
2

2

Rozpiętość przęsła

391036
 3-9

P
-9

S
łup

1
R

K
-10

2
N

3

2.1
K

288

Długość przewodu AsXSn 2x25mm2

3910

2x25

2x25

Przewód AsXSn - Tor 1

Przewód AsXSn - Tor 2

4x70

4x70

Długość przewodu AsXSn 4x70mm2

3910
1

U
stoje

11

Ż
erdzie2,3

2,3

11

U
P

1

U
P

1

11

U
ziom

y

T
P

 1x10
7,5

9
8

1
1

1
8

1
1

13

11

11
2

11

istn.

istn.

11

22

1
1

2

2
11

1

4
1

1

T
abela m

onta
żow

a przebudow
y linii napow

ietrznej nN
 - K

orsze dz. 155, 224, 227

w
edług album

u LnN
i- E

N
S

T
O

istniejący
1

2

O
św

ietlenie uliczne

4

2

1

4
4

3
32

44

20
8

8
16

1
2 istn.




